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V roce 1958 jsem zažil následující zkušenost. Stalo se to ve Vetlandu, malém městě ve 

Švédsku. Právě jsem přivítal návštěvníka z Vídně, mého dobrého přítele, se kterým cítím silné 

spojení kvůli mnoha společným létům výzkumu. Měli jsme si toho tolik co říct a odpoledne 

jsme se pustili do experimentu s magickou hůlkou, kterou jsem sestrojil podle speciálních 

instrukcí. Poté jsme se odebrali do postele a vedli dlouhou diskuzi  než jsme usnuli. 

 

Naše postele byly uloženy tak, že se dokonale dotýkaly spodními konci a čelní strany byly 

přiraženy ke stěnám místnosti, takže mezi nimi nebyla mezera.  

 

Najednou jsem měl pocit, že se otáčím a šíleně rychle kroužím ve víru rudých a černých 

plamenů. Měl jsem takový strach jako nikdy předtím a myslel sem si, že budu vyzdvižen do 

vzduchu. A pak jsem od někud slyšel své jméno a probudil jsem se. Zjistil jsem, že sedím na 

nejzazším konci postele a jenom velmi pomalu jsem nabýval vědomí. V druhé posteli seděl 

můj přítel a stále ještě volal mé jméno. 

 

Jak jsem si povšiml, má postel byla naražena na stěně. Čelo bylo s nohy zaseknuto na stěně 

ve výšce 40 centimetrů nad zemí a ráno jsme si všimli škrábanců na tapetě značící, že se 

postel musela vyzdvihnout v jednu chvíli jeden metr nad zem. Celý pokoj byl ve stavu 

obrovského nepořádku. Knihy a hudební nahrávky byli rozházeny po podlaze. Stůl stál na 

některých knihách.  

 

Potom, co jsme se zklidnili, mi můj přítel vypověděl následující:  Byl probuzen chladným 

poryvem větru a chtěl jít zavřít okno. Avšak to bylo již zavřeno. Potom si všiml, že sedím 

uprostřed postele a jak zírám před sebe pohledem naplněným strachem. Kolem mé hlavy 

bylo zvláštní zelené světlo, které vypadalo jakoby vyzařovalo z mých očí. A potom se začalo 

čelo postele zdvihat. Přítel říká, že jsem příšerně křičel a posunul se do nohou postele. 

Několikrát zvolal mé jméno, rozsvítil světlo a pak jsem přišel k sobě (vzbudil se). 

 



Tehdy jsem si myslel, že příčinou strašení byl experiment s magickou hůlkou. Byla to 

devětkrát svinutá spirála drátu z kvalitního zlata a stříbra s magnetickou kovovou špičkou. To 

celé bylo uchycené na holi z prastarého dřeva a měla být určena obzvláště pro invokace. 

 

Dnes vím, že magická hůlka v tom byla zcela nevinně. Opravdovou příčinou byly 

jednostranné magické cvičení, které jsem prováděl několik měsíců před tímto incidentem. 

Jako nějaký začátečník jsem se soustředil na cvičení, která mě obzvláště přitahovali a 

zanedbával jiné. Přeháněl jsem asketismus a pokoušel jsem se posílit svou sílu vůle 

všemožnými metodami.  

 

A tím jsem stvořil zásobárnu energie, která se musela příležitostně vybít, protože jsem ji 

neurčil úkol. Jakákoliv síla, která je transformována cvičeními síly vůle se musí vědomě 

asociovat s kvalitou, jménem, nebo významem, pokud si nad ní chcete udržet kontrolu. Jinak 

se tato síla nebo energie automaticky spojí s částí zvanou podvědomí a pracuje nezávisle, 

většinou proti nám, anebo může být také zneužita entitami. 

 

Tohle je důležitý zákon praktické magie. Z tohoto můžeme odvodit: Každá kvalita, idea nebo 

cíl ke kterému spějeme nebo usilujeme se brzy spojí  se silou tak aby se mohla projevit. Tato 

síla bude čerpána z nás samotných pokud nebudeme vědomě vytvářet tuto sílu pomocí 

cvičení vůle nebo pokud nebudeme mít kontrolu nad myšlenkou.  

 

Mnoho nováčků přehlíží tento fakt nebo si ho zatím nejsou vědomi. Avšak magická cvičení 

nejsou hrou.  Nestává se, že by si někdo okolo hrál s kabeli vysokého napětí holými rukama. 

Ale když dojde na magii, většina lidí si myslí, že mohou si mohou vizualizovat a meditovat 

nad čímkoliv chtějí, ačkoliv tím mohou kontaktovat velice nebezpečné síly. 

 

Tohle je také důvod, proč mnoho studentů vzdává cvičení po pár měsících, nebo jsou 

donuceni vzdát po tragickém osudu. Božská Prozřetelnost tímto zabraňuje škodám, které by 

se dříve nebo později projevili na duchu a duši.  

 

Takže proto je správný způsob procvičovat a usilovat o duchovní, duševní a tělesnou 

rovnováhu a vytvářet živlovou rovnováhu na každém stupni. Nejlepší instrukce jsou uvedeny 

v knize „Brána k opravdovému zasvěcení“ od Františka Bardona. Kdokoliv pracuje na své 

okultní dokonalosti by měl pozorovat zákon interakce mezi silou(kvantitou) a mocí(kvalitou). 



Měl by tyto moci (kvality) a síly(kvantity), které jsou automaticky vytvářeny a uvolňovány 

magickými cvičeními, svázat a zajmout vědomě gestem(mudra), rituálem nebo pečetí.  Nebo 

by je měl spoutat s jasně definovanou kvalitou nebo atributem. Tímto si vytváří magickou 

pomoc bez zvláštní námahy, která mu bude dobře sloužit na cestě. Klasické vedlejší efekty, 

které zažívá každý cvičící během svého učení se nakonec vytratí. 

(poznámka překladatele: Tato část článku se poprvé objevila v německém esoterickém 

magazínu „Anubis - Zeitschrift fuer praktische Magie und Psychonautik ) 10. prosince 1988. 

 

Poslední odstavec který následuje přidal Emil Stejnar když znovu vydal tento článek ve své 

knize „Die vier Elemente – Der geheime Schluessel zur geistigen Macht. (Ibera Publisher-

Vienna)“ 

 

**** 

 

Dnes nepotřebuji nic přidávat k mým závěrům z doby, kdy jsem psal tento článek. Nicméně 

jsem mezi tím objevil odkud se vzal fantom, který mě chtěl vypudit z těla. Když jsem se svým 

přítelem prováděli přípravy pro experiment  (s magickou hůlkou), šli jsme na šibeniční vrch. 

Bylo to místo popravy v 18. století. Země, na které byl postaven dům, v němž jsme žili, byla 

také na místě popravy, kde bylo roku 1543 setnuto 60 lidí po rolnickém povstání. Tuto 

informaci jsem nalezl mnohem později. Je pochopitelné, že elementárové, které jsme 

absorbovali na popravčím vrchu a poté přinesli domů, oživili schéma smrtelné agonie místa a 

jako výsledek se mohl projevit fantom za pomocí mé nevyužité energie, kterou jsem stvořil 

svými magickými cvičeními.  

 

Bardon také odkazuje ve stupni XI ve své třetí knize „Klíč k opravdové kabale“ na důležitost 

rozlišování mezi mocí a silou (kvalitou a kvantitou) .Velice doporučuji aby si každý 

Hermetický cvičící prostudoval tuto kapitolu do hloubky a vzal si ji k srdci 


